

К собранию стахановцев и ударников

Сегодня в Деловом зале созывается широкое собрание стахановцев и ударников завода совместно с инженерно-техническими работниками. На собрании будут подведены итоги предоктябрьского соревнования и ход подготовки к выборам в Верховный Совет СССР.

Каковы же наименее итоги? Развернувшаяся под готовка к великой годовщине Октября и дни Выборов, тесно увязывающаяся с борьбой за ликвидацию последствий предательства, обеспечила заводу резкий передел в работе. Завод изо дня в день набирает темпы. За последние два месяца много выросло новых стахановцев и ударников — число рабочих, невыполнение норм, ежедневно сокращается. Особенно хорошо работают инспекторатом и стахановским цехом ф.

Успехи беспрепятственно несмотря на это завод все еще не достиг нужной цели. Отстает он особенно по выполнению стали. Это отставание имеет главным образом за счет марганцевцев цеха № 1. Старший теновский цех работает из рук вою плохо. Аварии, неисправительность, слабое руководство — процессом производства — главные причины, приведшие цех к полному прорыву.

Мало улучшилась свою работу и такие цеха, как новотрубный, вагоноремонтный, кровельный и мебельсортный, хотя в этих цехах имеются все возможности для ежедневного перевыполнения планов. Всё безнадежно в том, что команды производством не возглавляют подъем масс, не усилили руководства стахановским движением.

Сегодняшнее собрание должно пройти под знаком большевистской критики и самокритики, направленной на то, кто еще не перестроил свою работу в свете решений Февральского маргансцевского ЦК КП(б), кто саботирует стахановское движение, создает спекуляции и узривает нормальными условиями в работе, кто слабо борется за ликвидацию последствий предательства.

Сделать наш завод первым в области — вот какую перед собой задачу должно поставить сегодняшнее собрание.

Новый размах предоктябрьского соревнования

Замечательный подарок

Четвертый день избирательной кампании ознаменовался новым производственным успехом. Он 15 октября выполнил производственную программу на 131 пр. Подлинно стахановскую производительность показала бригада вальцовщиков Забегова. Вместо 30 тонн, она прокатала 49 тонн. Это — 163 проц. нормы. Второе место заняла рабочие бригада Зубакова. Их показатель — 162 проц. На стане № 2 лучший результат имеет бригада Захарова, давшая 146 проц. нормы.

По-стахановски этот день, работали и бригады Ворожейкова и Конкорева. Первые имеют 133 проц. нормы, вторые — 122.

Это замечательный по дарок приближающимся всенародным праздникам.

Соревнование усиливается

Начало избирательной кампании внесло свежую струю в предоктябрьское соревнование у инженеров-чекистов. Стахановцы набирают высокие показатели работы, показывая обширные массы производительности труда. Победителем инженеров Чистого добился начальник цеха № 1 Яковлев. Он 13 октября выполнил план из 209 пр. в б.р. Шахматников, Шадиков, Балдин, Чистых, Титова, Тарасова, Ефимова, Титова, Шевелев, Зотов и пр. Орлов.

Под пятой фашизма (По сообщениям ТАСС)

I. Рост недовольства масс в Германии

Хорошо осведомленные о политической жизни в Германии пражские газеты, в частности, «Дейче Фольксштуттунг» и «Парцлер тэгерз штуттунг» публикуют многочисленные факты, свидетельствующие о росте недовольства широких масс города, tanto и деревни, политикой фашизма, особенно в связи с обострением продовольственных трудностей.

В одном из городов Рейнской области перед продовольственным магазином толпа домохозяек устроила бурную демонстрацию,

Ударная работа

Позавчера семь сталеваров старомартеновского цеха, решив делить ответственность за не выполнение плана, начальником, не перевыполнившим свои технические нормы Блестинским, успел одержать стальевар Пивцов, снявший с квартного метра погоду почти 5,61 тонны. Он дал 137 пр. сменного задания. Только один процент от него отстал стальевар Гудков. Не плохой показатель имел и стальевар Пяткин — 123 проц.

За них идут: стальевар Николай Конюшев — 120 пр., Пантелейсон — 120 пр., Сафонов — 113 проц. и Федор Конинев — 105 проц.

Перевыполнили план

Новотрубники 15 октября работали с большим подъемом: 4-й день национальной избирательной кампании отмечен перевыполнением производственного плана. Перевыполнена план смены тов. Титова. Бригада тов. Шарова дала 133 проц. выполнения, бригада тов. Паршинова — 118,5. Хорошо работала смена тов. Рожкова. Обе бригады смены также перевыполнили план: бригада тов. Скороделова — на 30 проц., в тов. Любшиня — на 12,6 пр. Неллюх работала и смена тов. Каравея.

Хорошие показатели имею смены ходового отделения Шевелева: вместо 32 тонн, дала 45 тонн готовой продукции, Кошашков — 37 тонн.

Требуя выдачи масла. При этом раздавались крики по адресу штурмовиков, на снаряжение которых отдавались наизнанку запасы масла. Уже настолько времени, напоминающие годы войны. Нам нечего есть, а эти мародеры крадут масло у народа!». В городе Бремене возмущенные фашистской политикой толпа избила руководителя местной организации фашистской партии.

В связи с ростом недовольства масс наблюдалась усиление фашистского террора. Печать отмечает, что из числа привлеченных к судебной ответственности и осужденных в Германии

Буду давать плавки за 6 часов 30 минут

В предоктябрьском соревновании со стальеварами мартеновского цеха № 2 мы заслужили отсталом.

За последнее время наши «прославившие» цели риды аварий, что привело к неисполнению производственных программ. Это показательно потому, что плавка должна быть быстрой.

Мы хотим работать так, как Мазай и Чайковский, но нам не создают нормальных условий для работы. Недавно я дал плавку за 5 час. 50 минут, снял с квартного метра 5,5 тонн.

За них идут: стальевар Николай Конюшев — 120 пр., Пантелейсон — 120 пр., Сафонов — 113 проц. и Федор Конинев — 105 проц.

За них идут: стальевар Николай Конюшев — 120 пр., Пантелейсон — 120 пр., Сафонов — 113 проц. и Федор Конинев — 105 проц.

И Пивцов — стальевар погоды № 2

Ответ сварщикам

На постановление ЦИК СССР о назначении даты выборов в Верховный Совет СССР сварщики трубного цеха № 2 отвечали высоким уровнем производительности труда. 14 октября сварщики Рысева и Хохлов дали 560 труб, вместо 412 по плану.

Мы знаем, что в дальнейшем повышать производительность — заявляли сварщики — и к 12 декабря дадим побежим то, что, за каждого сварщика будем давать по 600 труб.

Каленков.

На фронтах в Испании

Республиканские войска центрального (мадридского) фронта, отбив 14 октября четыре атаки фашистов в районе селения Куэста де Ла Рейна на высоту, расположенную на 85-м километре андалузской дороги, проникнувшись к западу от нее. Фашисты оставили на поле боя свыше 500 убитых и раненых.

Большую активность на арагонском фронте в течение 13 октября проявляла республиканская авиация. Фашисты потеряли 12 самолетов, 6 из них упали в пределах расположения республиканских войск. Взятые в плен 5 летчиков-итальянцев, состоящие на действительной службе в итальянской армии. Утром 15 октября около 50 самолетов республиканской авиации появились над аэропортом мятежников в Гарриппильяс, в провинции Сарагосса. На этом аэропорте мятежниками было собрано больше 70 самолетов. Республиканские самолеты, летая низко, обстреляли фашистские самолеты. Республиканским летчикам удалось уничтожить больше 30 самолетов (ТАСС).

Война в Китае

14 октября японские войска проявили активность в всех участках шанхайского фронта, пользуясь поддержкой танков и бронеавтомобилей,бросив несколько сот бомб.

В Северном Китае, в провинции Шаньси, китайские войска одержали большую победу около города Цинкуоцзян, захватив 22 японских танка. Китайские войска заняли город Лайлан, в северной части провинции Хубэй. (ТАСС)

II. Ницценское существование в Италии

Жалкое, ницценское существование влечет в фашистской Италии широчайшие слои трудящегося населения.

По официальным итальянским данным потребление муки в Италии с 1930 по 1936 год снизилось с 142,5 килограмма на душу населения до 118,6 килограмма, картофеля — с 35,4 кг. на человека до 29,6, сахара — с 9,1 до 6,7 и т. п. Даже потребление фруктов (фрукты в Италии всегда стоили дешевле хлеба) уменьшилось с 40,9 до 29,7 килограмма.

При всемобщем обнищании, что проществует в фашистской Италии это — щенная промышленность.



в 1936 г. 442913 человек съели 50 тысяч осужденного за невыполнение распоряжений фашистских властей и 46847 человек — за «государственную измену».

